
 

 

FOND a devenit membru în cea mai mare reŃea europeană ce activează în domeniul 

dezvoltării internaŃionale şi a ajutorului umanitar 

                                                                                                       Bucureşti, 15 iulie 2011 

Începând cu luna iunie a.c FederaŃia OrganizaŃiilor Neguvernamentale pentru Dezvoltare din 

România - FOND s-a alăturat celor 44 de federaŃii naŃionale şi organizaŃii internaŃionale ce şi-au 
propus ca împreună să promoveze cooperarea pentru dezvoltare şi să acŃioneze în spiritul solidarităŃii 
internaŃionale pentru ajutorarea Ńărilor aflate în curs de dezvoltare. La nivel naŃional FOND este 
partenerul Guvernului României în eforturile de dezvoltare a politicii naŃionale de cooperare pentru 
dezvoltare. 

CONCORD este o confederaŃia europeană a organizaŃiilor neguvernamentale ce reprezintă peste 
1600 de organizaŃii neguvernamentale susŃinute de milioane de cetăŃeni din întreaga Europă.  

Aderarea FOND la cea mai mare reŃea europeană în domeniul cooperării pentru dezvoltare constituie 
un moment important pentru România şi pentru creşterea profilului Ńării ca şi donator internaŃional. 
Încă de la înfiinŃarea FederaŃiei în anul 2007 membrii acesteia se implică în grupurile de lucru 
CONCORD. 

O dată cu aderarea la CONCORD, FOND este susŃinut în consolidarea capacităŃii organizaŃiilor membre 
de a desfăşura proiecte în domeniul dezvoltării internaŃionale. În plus, FOND va beneficia de sprijin în 
iniŃiativele sale legate de politica de cooperare pentru dezvoltare la nivel naŃional şi european. 

CONCORD se angajeaza în mod regulat în dialog cu instituŃiile europene şi alte organizaŃii ale societăŃii 
civile fiind vocea comună a tuturor organizaŃiilor interesate să acŃioneze în sfera dezvoltării 
internaŃionale şi a educaŃiei pentru dezvoltare. 

 În întreaga lume aproape un miliard de oameni suferă de foame şi alte milioane de pe urma 
războaielor, a calamităŃilor şi  condiŃiilor de viaŃă precare. Toate acestea pun în pericol nu doar 
drepturile omului şi democraŃia, cât şi siguranŃa statelor. Atingerea Obiectivele de Dezvoltare ale 
Mileniului – un agajament luat în anul 2000 de 191 de Ńări, inclusiv de România nu va fi posibilă dacă 
Guvernele naŃionale şi organismele internaŃionale nu vor depune eforturi în acest sens.   

Sprijinul financiar, politic şi uman oferit de Statele Membre ale UE va favoriza îmbunătăŃirea condiŃiilor 
de viaŃă şi a situaŃiei economice la nivel mondial.  

 FederaŃia OrganizaŃiilor Neguvernamentale pentru Dezvoltare din România (FOND) reprezintă 42 de 
organizatii neguvernamentale şi îşi propune promovarea valorilor cooperării internaŃionale pentru 
dezvoltare şi creşterea capacităŃii organizaŃiilor membre de a se implica în acest domeniu. FOND este 
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partenerul oficial al Guvernului României în procesul de implementare a politicii naŃionale de 
cooperare pentru dezvoltare (conform H.G. 747/2007, Cap. V). 

 

Politica de cooperare internationala pentru dezvoltare este una dintre cele mai solide instrumente 
externe ale UE, prin intermediul căreia se acordă asistenŃă oficială pentru statelor în curs de dezvoltare 
(incluse în lista Comitetului AsistenŃă pentru Dezvoltare al OrganizaŃiei  pentru Cooperare şi Dezvoltare 
Economică – OCDE). 

Calitatea de donator internaŃional se referă la alocarea unei finanŃări anuale din bugetul de stat 
pentru activităŃi destinate cooperării pentru dezvoltare, promovarea unei politici naŃionale aferente şi 
participarea la eforturile globale în domeniu. Conform legislaŃiei naŃionale, România îşi concentrează 
asistenŃa în 3 state prioritare (Republica Moldova, Georgia şi Serbia) şi două state în atenŃie (Irak şi 
Afganistan). 

Detalii: www.fondromania.org 
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